



## **В Иванове осуждена женщина, обвиняемая в убийстве 2-летней внебрачной дочери своего супруга**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства вины 25-летней Гульхар Ширалиевой в убийстве малолетней девочки (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ) Ивановский областной суд счёл достаточными для вынесения обвинительного приговора.

Предварительным и судебным следствием установлено, что 2 сентября 2016 года у подъезда одного из домов по улице Меланжевой города Иваново женщина, воспользовавшись непродолжительным отсутствием родственницы ребенка, похитила девочку из детской коляски.

Сотрудниками регионального СК России во взаимодействии с оперативными службами УМВД России по Ивановской области и поисковым отрядом «Лиза Алерт» около 19 часов этого же дня в акватории реки в парке «Харинка» города Иваново обнаружено тело 2-летнего ребенка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

В ходе первоначальных следственных действий удалось задержать подозреваемую в совершении особо тяжкого преступления. Ею оказалась 25-летняя жительница города Иванова уроженка Азербайджана Гульхар Ширалиева.

По версии следствия, обвиняемая, являясь официальной супругой биологического отца ребенка, совершила убийство девочки из-за ревности своего супруга к внебрачной дочери и ее биологической матери.

Ивановским областным судом Гульхар Ширалиева признана виновной в совершении инкриминируемого деяния. Ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1158181>